
CORRECTION LUNDI 7 JUIN 2021 

Orthographe :   Recopie les phrases en les complétant par c’est ou 

s’est. 

C’est étonnant comme il s’est transformé en peu de temps.  Il s’est 

posé beaucoup de questions avant d’accepter.  C’est comme 

ça, qu’il s’est retrouvé ruiné. Louis s’est couché de bonne heure et 

s’est endormi rapidement. Après une telle chute, c’est un miracle 

qu’il soit encore vivant. Qui s’est proposé pour faire l’exposé 

aujourd’hui ? 
 

Opération :      736,19 + 147,56      et      417,6 – 39,72 

  1  1          

 7 3 6, 1 9    4 1  1 1  7, 1 6 1 0 

+ 1 4 7, 5 6   - 1+ 0 1+3 1+9, 1+7 2 

 8 8 3, 7 5    3 7 7, 8 8 

 

Grammaire   

J’ai abimé mes chaussures neuves. 

Demain, elles fêteront leur anniversaire.  

Tous les matins, ils se rencontrent sur le port. 

Marie pose son livre doucement sur la table de 

chevet. 

Tous les soirs, elle répond à ses mails. 
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Numération   

17 + 
 

  
 = 

   

  
 = 17,6 45 + 

 

   
 = 

    

   
 = 45,06 

3 + 
 

  
 + 

 

   
 = 

   

   
  = 3,52 11 + 
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 = 11,68 

84 + 
 

   
 + 

 

  
 = 

    

   
 = 84,31 7  + 

 

   
 = 

   

   
 = 7,02 

 

Calculs croisés 

HORIZONTAL  VERTICAL 

A 774 ■ 1126 1 7 ■ 996 ■ 77 

B 492 ■ 174 2 741 ■ 2304 

C 918 ■ 924 3 498 ■ 39 ■ 4 

D 9 ■ 84 ■ 48 4 2 ■ 8 ■ 49 

E 623 ■ 47 ■ 4 5 1 ■ 944 ■ 94 

F 394 ■ 205 6 112 ■ 72 ■ 5 

G 70 ■ 99 ■ 12 7 2744 ■ 915 

H 744 ■ 455 8 64 ■ 8452 
 

Anglais 

 

3 2 6 

4 1 5 


